

Аналитический отчет

О проведении областного турнира по мини-футболу «Кубок ОДЮЦРФКС памяти В.М. Гейхмана»

Областной турнир по мини-футболу «Кубок ОДЮЦРФКС памяти В.М. Гейхмана» (далее - турнир) проводятся на основании Государственного задания утвержденного приказом министерства образования и науки Самарской области от 09.01.2024г № 8-од.

Цель: физическая реабилитация и социальная интеграция, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья в общество.

Задачи:

- развитие физической культуры и массового спорта;
- популяризации вида спорта мини-футбола;
- формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- укрепление здоровья;
- профилактики асоциального поведения среди детей и подростков;
- выявления талантливых юных спортсменов области.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в местные правила и в положение о соревнованиях, если это необходимо.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет министерство образования и науки Самарской области в лице государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Соревнования прошли 08 февраля 2024 года на базе: г.о. Самара Гранатный переулок, 1 Футбольный манеж «Сити» (на территории ГБОУ СО СККК г. Самара, ул. Мориса Тореза, 52).

К участию в соревнованиях допускаются команды образовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья школ-интернатов, детских домов, центров помощи детям и школ-интернатов Самарской области, 2006 -2009 гг.р. (смешанные команды).

Состав команды: 10 игроков (юноши, девушки), 1 представитель.

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках мероприятия.

Программа турнира:

Работа мандатной комиссии 10.00 ч до 10.30 ч.

Начало соревнований в 10.40 ч.

Каждый матч состоится из 2-х таймов по 10 мин. Перерыв и разминка команд не более 10 мин. Количество замен не ограничивается, разрешаются обратные замены.

Соревнования проводятся по упрощенным «Правилам игры в мини-футбол».

В зависимости от количества команд-участниц, ГСК определяет систему проведения соревнований.

Если игры проводятся в группах, то по круговой системе, в один круг. Победитель в группах определяется по сумме очков, набранных во всех матчах группы. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух команд и более места определяются по наибольшему числу побед во всех встречах, по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей), по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах, по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах, по жребию.

Порядок проведения финальной части турнира определяется ГСК.

В случае обнаружения незаявленного, дисквалифицированного спортсмена в соревнованиях, результат команды аннулируется, и даются штрафные очки.

Протест подается главному судье соревнований не позднее 1 часа после окончания игры и записывается в протоколе.

Итоги соревнований подводит ГСК.

Отчёт о проведении соревнований предоставляется в 7-дневный срок.

Результаты командного первенства (места команд):

I место ФГКОУ СКК МВД России

II место ГБОУ школа-интернат №117 им. Т.С.Зыковой г.о. Самара

III место ГКУ СО «ЦП ДОПР «Единство» (коррекционный)» г.о.Тольятти

4 место ГБОУ школа-интернат «Преодоление» г.о.Самара

5 место ГБОУ СО СККК

Победители награждались кубком, дипломом и грамотами, призёры соревнований, награждались грамотами и дипломами соответствующих степеней.

В 2024 году в этом мероприятии приняло участие 56 человек.

В 2023 годом приняло участие 50 человек.

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.